1. Радиус шара равен 6 см. Через конец радиуса под углом 60° к нему проведена плоскость. Найдите площадь полученного сечения шара.

2. Стороны квадрата касаются поверхности шара радиуса 10 см. Расстояние от центра шара до плоскости квадрата равно 8 см. Найдите площадь квадрата.

3. Через точку А, лежащую на сфере диаметром 24 см, к сфере проведена касательная плоскость. В этой плоскости выбрана точка В. Найдите длину отрезка АВ, если кратчайшее расстояние от точки В до точки сферы равно 1 см.

4. Вершины квадрата лежат на поверхности шара радиуса 6 см. Расстояние от центра шара до плоскости квадрата равно √28 см. Найдите площадь квадрата.

5. Радиус шара равен √6 см. Через концы трех взаимно перпендикулярных радиусов проведено сечение шара. Найдите площадь сечения.

6. Объем одного шара в 27 раз больше  объема второго. Во сколько раз площадь  поверхности первого шара больше  площади поверхности второго? 






